

41 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

Hispánica s.r.o.

Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13
602 00 Brno • www.gdi.cz
info@gdi.cz • ičo: 24301768
dič. CZ26301768

Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 9. 1. 2019 evidujeme těchto **41 ověřených osobních doporučení**:

1. Petra Turečková, účetní (momentálně na mateřské)

Brno

„Do jazykové školy Hispánica jsem chodila na kurz španělštiny pro začátečníky a byla jsem velmi spokojená. Jako největší pozitiva pro mě byly: profesionální rodilý mluvčí (i pro nás začátečníky), malé skupinky studentů a intenzivní výuka. Pan lektor nás příjemnou formou donutil zapojovat se (včetně těch stydlivějších, jako jsem já) a jazyk se aktivně v hodinách učit i hodně procvičovat. Atmosféra byla velmi přátelská a uvolněná i když jsme hodně makali :) a moc jsem se na ty hodiny těšila. Pro mě to zatím byla nejlepší zkušenost s jazykovým kurzem a určitě doporučuji.“

Hodnoceno 9.1.2019 z IP: 194.228.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Růžena Krausová, travel consultant, Natour

Brno

„Přístup k jednotlivým žákům je velmi individuální. Abslovovala jsem již 3. kurz na této škole a opět spokojenost 100 %. Můj učitel byl Adrián Katz, který je velmi optimistický a plný energie. Všichni jsme byli aktivně zapojeni do výuky. Nic bych neměnila. Doporučuji, 10/10. ¡Muchas gracias!“

Hodnoceno 6.9.2018 z IP: 193.86.30.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

3. Hana Kadlčíková, VŠ student

„Ve skupině byl malý počet studentů, takže se každý bez problému dostal ke slovu. Oceňuji to, že vyučující jsou rodilí mluvčí, pomáhá mi to se mnohem rychleji s daným jazykem sžít. Atmosféra v hodině byla vždy velmi příjemná, na hodiny jsem se těšila. Potěšilo mě taky, že zaměstnanci opravdu reagují na zpětnou vazbu. Celkově jsem byla maximálně spokojená a školu bych rozhodně doporučila.“

Hodnoceno 1.8.2018 z IP: 195.76.196.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Tereza Foltýnová, student

Brno

„Nejvíce se mi líbil individuální přístup ke studentům, na který nejsem z běžných hodin ve škole zvyklá. Díky malým skupinkám měl lektor čas na každého z nás a každý se dostal ke slovu. Velmi na škole oceňuji také to, že jsou všichni lektori rodilí mluvčí. Dále mi vyhovovalo, že jsme lekce využívali hlavně k mluvení, protože gramatiku může člověk trénovat i sám doma, ale výslovnost mu nikdo doma neopraví. Atmosféra ve škole byla přátelská, jak mezi samotnými studenty tak mezi lektory. Přístup zaměstnanců školy ke studentům bych také ohodnotila známkou 1, protože bylo vidět, že je výuka baví a jsou rádi, že nám můžou předat něco z jejich znalostí. S výukou jsem byla maximálně spokojena a určitě bych tuto jazykovou školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 8.2.2018 z IP: 86.49.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Jana Cvetlerová, právní poradkyně

Brno

„Nejvíce se mi líbila výuka prováděná rodilými mluvčími. Podle mého názoru je nejlepší, když lektor nemluví vůbec česky a tudíž jsem s Hispánica nadšená. Atmosféra ve škole byla příjemná a přístup zaměstnanců taktéž, ovšem potkávala jsem se pouze se svým lektorem. Výuka výborná (viz hodnocení lektora níže). Za mě perfektní kurz, Hispánicu všem doporučuji a budu v ní pokračovat i v dalším semestru! :)“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 151.237.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Pavlína Studená

Brno

„Tuto školu jsem si vybrala před dvěma lety víceméně náhodně, protože zrovna otevírali kurz, který mi vyhovoval a teď zde pokračuji ve čtvrtém nebo možná už pátém navazujícím kurzu. Největším pozitivem této školy jsou lektoři - prakticky bez výjimky sympatičtí rodilí mluvčí. Na kurzech vládne přátelská atmosféra a menší skupinky maximálně šesti lidí umožňují věnovat se tomu, co je zrovna potřeba. Super je také možnost vstupní konzultace před výběrem úrovně kurzu, takže se nestává, že by ve skupince byl někdo výrazně lepší nebo naopak horší než ostatní. Jediným drobným negativem je řada učebnic Nuevo Prisma, které jsou poněkud chaotické a ne příliš uživatelsky příjemné. Naštěstí v dalších kurzech se už tolik s učebnicí nepracuje a lektoři také využívají spoustu jiných materiálů. Na základě vlastní zkušenosti mohu kurzy španělštiny v Hispánice vřele doporučit.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 95.82.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Růžena Krausová, travel consultant, Natour

Brno

„Tím, že je maximální počet žáků v jedné lekci 6, přístup je velmi osobní. Lektor se tak může věnovat každému z nás, ví jaké jsou naše nedostatky a na čem je potřeba zapracovat. V místnosti, kde výuka probíhá, je velmi příjemné prostředí. Atmosféra vždy přátelská. Doporučuji, 100/100.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 193.86.30.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

8. Martin Kraus

„Ve škole učí rodilí mluvčí, což je dle mého názoru dobře. Všichni lektoři, kteří mě až dosud učili, byli sympatičtí. Školu rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 85.162.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Silvie Bartoňová

Brno

„Přátelský přístup, perfektní atmosféra, výborná úroveň výuky, strategická poloha školy, školu bych vřele doporučila.“

Hodnoceno 22.1.2018 z IP: 81.19.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. Martina Sittová

„Nejvíce na škole oceňuji malé skupinky a příjemné chování a vystupování lektora. Také myslím, že je velkou výhodou, že i nižší úrovně učí rodilý mluvčí, který ale umí trochu česky. Přístup všech byl a je velmi přátelský. Rozhodně bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 88.102.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Tatiana Lazutkina

Brno

„Škola se nachází ve středu města což je skvěle! Zaměstnanci jsou moc přátelští, takže jsem měla stěží se skupinou studentů (=) Na výuku jsem se vždy moc těšila a bylo to pro mě spíš odměnou a vždy jsem z hodiny odcházela velmi šťastná a spokojená. Všem moc děkuji!!“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 94.112.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Lucie Jonátová

„Na lekce španělštiny se vždy těším. Lektor je přátelský a kromě profesionálního přístupu vládne i smyslem pro humor. Obecně je na hodině vždycky příjemná atmosféra. Děkuji!“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 46.135.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Kristýna Šamalová, Učitelka

„Rozhodně skvělý kurz. Příjemná atmosféra, spousta informací, velký prostor pro procvičování a osobní přístup. Příští semestr pokračuji opět zde :)“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 83.240.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Martina Foukalová, administrativa

Brno

„Jš Hispanica jsem si vybrala náhodně, důležitá pro mě byla i dostupnost a byla jsem zvědavá na rodilého mluvčího, měla jsem z toho trochu obavy, ale ty se brzo vytratily. Náš lektor je Diego, je velmi milý, trpělivý a umí učit, jen mě mrzí, že už nás nebude učit v navazujícím kurzu“

Hodnoceno 21.1.2018 z IP: 88.100.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Petr Vala, student VŠ

„Velmi ochotný přístup ke studentům. Výborní učitelé, kteří vás hravou formou naučí mluvit od úplných základů. Hodiny bývají zábavné, takže téměř vždy odcházíte i s úsměvem na tváři :). Co se negativ týče, dosud jsem se s žádným nesetkal. Už jsem se nahlásil na další kurz a rozhodně hodlám pokračovat dál :)“

Hodnoceno 9.1.2018 z IP: 77.48.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Sona Ptackova, Student

Brno

„Lektor-Rodilý mluvčí.vyborny Vyuka-perfektni vysvetleni, ochota a snaha Radost z výuky “

Hodnoceno 10.9.2017 z IP: 46.135.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Štěpánka Červenková, SŠ učitelka

Brno

„Jazykovou školu Hispanica jsem si vybrala na základě kladných recenzí a výhodné polohy v centru města. Spokojená jsem na 100% a ráda doporučím dál. Největší výhodou JŠ vidím v malých skupinách - kurz se otevře klidně i pro dva a z nabízených ranních, odpoledních i večerních termínů si vybere každý, i žena na MD jako já. Lektor Daniel umí jasně zodpovědět otázky včetně srovnávacích do jiných jazyků, což konkrétně mně pomáhá při studiu dalšího jazyka. Rodilý mluvčí vystihuje kulturní i jazykové odlišnosti, gramatiku vysvětlí přehledně a hlavně přiměje studenty mluvit a jazyk hned používat. Prostředí je velmi přátelské a kolumbijská :) káva na uvítanou je milý bonus navrch :)“

Hodnoceno 11.4.2017 z IP: 62.245.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Michala Dvorakova, Kucharka

Brno

„Absolvovala jsem v Hispánice 10 individualnich hodin na zlepšení gramatiky a musím pochválit skvelou organizaci, ve všem mi zde vysli vstric a v neposledni rade samozrejme pana ucitele, ktery byl vyborny. Tuto skolu muzu vsem vrece doporučit a pokud budu mít príležitost, rada se vratim na dalsi hodiny.“

Hodnoceno 4.2.2017 z IP: 213.143.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Petr Malý, logistik, SNOF CZ a.s.

Pohořelice

„V první řadě bych ocenil dostupnost školy v centru Brna a fakt, kdy je nám po příchodu nabídnuta káva nebo čaj. Jsou to detaily, ale i ty se počítají. Co se samotného kurzu týče, plně mi vyhovuje osoba lektora, který svou povahou a přístupem dokázal velmi rychle ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **stmelit kolektiv šesti neznámých lidí a uvolnit atmosféru a také forma výuky kdy jsou nám "zábavnou formou vtlačovány do hlavy gramatika se slovní zásobou."** Opakování a připomínání si dřívější probrané látky pak zajistí, že nabyté vědomosti se jen tak nevypaří. Počet šesti účastníků je ideální. Nikdo není opomíjen, všichni se rovnoměrně prostřídávají při slovních cvičeních, každý se může kdykoliv něčemu nerozumí znovu zeptat. Zároveň těchto dalších 5 lidí zajistí, že se před nimi nechcete shodit a nutí to pak člověka udělat si také doma potřebnou přípravu. Za mě velká spokojenost. "

Hodnoceno 30.12.2016 z IP: 62.161.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Monika Stratilová, produktový disponent, back office

Brno 28

„Na jazykové škole Hispánica se mi líbí dostupnost z města, otevřenost a vstřícnost ke studentům a velikost skupin (max. 6). Na hodinách se efektivně pracuje a to při příjemné atmosféře. Pomáhá také možnost občerstvení (čaj, voda atd.) Výuka mi vyhovuje, lektorka je důsledná, ale velmi vstřícná se věnovat komplikované a nevstřebané látce opakovaně. “

Hodnoceno 30.12.2016 z IP: 95.82.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Ing. Josef Ferenc

„Dobrý den. Jako notorický samouk jsem se po sedmi létech rozhodl pro jazykový kurz, protože jsem se se svými znalostmi ve Španělsku nedomluvil. Měl jsem šťastnou ruku, když jsem si vybral Hispánicu. Jak napsal Kordobský básník Al-Zubaydi ze 13. století o Španělsku: La tierra entera, en su diversidad, es una. y los hombres son todos hermanos i vecinos. Stejně tak učitelé jsou z různých zemí v jedné škole a jsou naši bratři a sousedé. Osobně jsem si v této atmosféře začal spojovat znalosti, které jsem měl roztržštěné, rozvzpomínám se na znalosti zapomenuté a vše je to pro mne najednou nový svět. Děkuji celému kolektivu jazykové školy Hispánica. Ing. Josef Ferenc“

Hodnoceno 13.12.2016 z IP: 81.19.33.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Petra Ježová

„Co se mi líbilo a proč doporučuji: 1/ malá skupiny pro výuku - max. 6 lidí 2/ učí rodilí mluvčí, a to hned od začátečníků 3/ individuální přístup a řešení potřeb, pokud je potřeba 4/ káva, čaj, voda v ceně výuku 5/ přátelská atmosféra 6/ poloha - centrum Brna, blízko MHD“

Hodnoceno 29.11.2016 z IP: 193.165.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

23. Zuzka Karmazínová, administrativa

Brno

„Nejvíce mě oslovil přístup lektorů a způsob výuky. Školu jsem si vybrala hlavně ze dvou důvodů: - poloha školy a - lektoři jsou rodilí mluvčí, což je velkou výhodou a přínosem. Po letním kurzu jsem se zase posunula o trochu dál. Školu doporučuji .. a já jdu do dalšího levelu :)“

Hodnoceno 6.9.2016 z IP: 46.39.184.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

24. Klára Beinhauerová, student VŠ

„Výborná lektorka Andrea naučí i úplného začátečníka a nadchne ho pro pokračování ve studiu španělštiny. Určitě bych tuto školu doporučila všem, kdo se chtějí naučit španělsky.“

Hodnoceno 2.9.2016 z IP: 89.103.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Martin Kraus

„Navštívil jsem konverzační prázdninový kurz. Hodně jsme mluvili na různá témata, menší část času jsme také věnovali opakování gramatiky, což mi to vyhovovalo.“

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 85.162.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Petr Holcák, Duchodce

Brno

„Kurz španělské konverzace se nam velmi líbil a vyhovoval nam po vseh strankach. Především vyučující byl vynikající. Kurz mel strukturu, učebnici a vyučující zadával úlohy. Tim se tento kurz přiblížil nasim představám a nezůžil se tak jen na kláboseni o nějakých nahodilých tématech. Vyučující Diego, pocházejí z Chile nam velmi vyhovoval, protoze mluví španělštinou která se užívá v latinské Americe, podobně jako my, kteri španělštinu studujeme a užíváme v Mexiku. Poloha školy je take dobra ve středu města snadno dostupná MHD. V kurzu jsme byli jen 3 žáci coz opet byla velká výhoda. Jediné negativů byl přístup do školy. Zejména ted v závěru se proste do budovy nejde dostat a často jsme stali pred budovou 10 minut nez nam někdo otevřel. Školu jednoznačně doporučujeme známým a uz se tak i stalo. V kazdem pripadě pokud bude konverzační kurz španělštiny nabízen ve vaši škole pristi leto se stejným učitelem, tak budem mit velky zájem opet pokračovat. Děkuje.“

Hodnoceno 31.8.2016 z IP: 90.179.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Adela Holečková, IT specialist, IBM Brno

Brno

„Ve škole se mi nejvíce líbil styl vyučování. Velmi dobře vedené hodiny. Kupa srandy a mnoho povídaní a tím se nejlepe učí. Vyučovatel má super přístup ke všem, necítila jsem se tam jako ve škole ale spíše, tak jak s přáteli. Školu bych určitě doporučila dalsím. Ti kteří nevědí kam do jazykovky, tato je nejlepší volba! :)“

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 85.207.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Radka Jelínková, ekonomka, soukromá osoba

Brno

„Líbilo se mi, že vyučují rodilí mluvčí a je malý počet studentů / byli jsme v kurzu čtyři. Nová látka byla vždy dobře vysvětlena, dokud ji nepochopili všichni. Hodně se mluvilo ve španělštině, pro mě to bylo super. Jazykovou školu bych doporučila.“

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 80.188.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Josef Valíček, Strojní zámečnick

Brno

„Nejvíce se mi líbila lektorka Andrea, která jako rodilá mluvčí mluví velice dobře česky a tím pádem je schopná všechny naše otázky zodpovědět. Z učebnice jsem trochu v rozpacích protože je pouze ve španělštině a veškeré zadání pro jednotlivá cvičení jsem nucen jako naprostý začátečník "překládat". Ale to je patrně záměr tvůrců. Tento dle mého názoru nedostatek vyvažuje lektorka, která nás zásobuje studijním materiálem, mimo jiné španělsko-českým i za námi zameškané hodiny. Dále nám nabízí další dodatečné prameny pro studium. Svým profesně osobním přístupem ke studentům na mě paní lektorka Andrea udělala takový dojem, že bych tuto školu určitě doporučil svým známým. S pozdravem Josef Valíček“

Hodnoceno 28.8.2016 z IP: 86.49.63.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Alena Svobodová, lékařka

Brno

„Paní Andrea byla dostatečně profesionální a zároveň i osobní a otevřená. Hlavně: rozmluvila za krátkou dobu účastníky výuky. Učebnice se mi zprvu moc nelíbila, ale metodika byla použita tak, že výborný výsledek mne velmi překvapil.“

Hodnoceno 28.8.2016 z IP: 89.177.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Zdeněk Petr, student zemědělství a historie

Brno

„Velmi se mi líbil přístup lektora. Jako pozitivum vnímám jeho úroveň; to, jak dokáže předat učební látku; dále pak jeho zájem v současném politickém dění i světovém, také (nejen) v českých realitách. Ve škole hodnotím pozitivně časovou flexibilitu, se kterou jsme se mohli sejít, vstřícnost a milé jednání. Svým známých bych Hispanicu doporučil.“

Hodnoceno 27.5.2016 z IP: 88.102.48.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

32. Veronika Peřková, studentka

„S jazykovou školou Hispanica jsem velmi spokojena. Líbí se mi přátelský přístup lektora i dalších vyučujících. Atmosféra je pohodová a příjemná, práce ve skupině po čtyřech mi vyhovuje. Tuto jazykovou školu bych určitě doporučila svým známým, pokud se rozhodnou naučit se španělsky stejně jako já. :-)“

Hodnoceno 27.4.2016 z IP: 83.240.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

33. Veronika Dolejšková, projekt manažer, Veronika Dolejšková

Brno

„S jazykovou školou Hispanica jsem velice spokojená. Líbí se mi, že se mi přizpůsobila dle mých potřeb a způsobů jak se učit, a to jak škola celkově tak i lektorka Andrea. Atmosféra v hodině je vždy příjemná a přátelská a Andrea mi vždy vše perfektně vysvětluje. Pokud zapomínám, tak trpělivě dokola. Během hodiny se na cokoliv můžu zeptat, a tvořit si tak slovní zásobu, kterou si vymyslím já dle svých potřeb. S Andreou se vždy domluvíme, co budeme dělat příště, tak aby mi to vyhovovalo. Doporučuji všem! “

Hodnoceno 15.4.2016 z IP: 94.112.6.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Zuzana Plisková, koordinátor pracovních pobytů v zahraničí

Brno

„Z jazykovou školou Hispanica jsem velice spokojená a určitě bych doporučila všem. Výborná domluva a ochotný přístup v případě omezených časových možností, skvělá forma výuky od rodilých mluvčích a to i pro absolutní začátečníky a příjemná atmosféra na kurzech, které jsou maximálně pro 4 studenty, v případě skupinových kurzů...v této jazykovce se španělsky člověk opravdu naučí mluvit, a hned od začátku se učí jazyk aktivně využívat, takže fakt paráda a doporučuji! :)“

Hodnoceno 13.4.2016 z IP: 81.30.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Simona Svrbicka, student VS

Brno

„S jazykovou školou hispanica som veľmi spokojná. Už som navštevovala 2 ine a spôsob výuky tu mi vyhovuje najviac. Malý počet žiakov, native speaker ako lektor a osobný prístup sú pre mňa najväčšie pozitíva. Atmosféra je veľmi priateľská, lektor sa snaží vysvetliť látku ako najviac vie, vďaka menšiemu kolektívu máte dostatok priestoru sa vyjadriť a konverzovať koľko vám hrdlo razi. Odporúčam všetkým priaznivcom španielčiny a interaktívneho spôsobu výuky v komornom prostredí :)“

Hodnoceno 6.1.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Michaela Lukáčová, Technická podpora IT, NetSuite

Brno

„Určite by som jazykovú školu Hispánica doporučila. Hodiny kurzu prebiehajú dynamicky, flexibilne a atmosféra je uvoľnená a priateľská. Keďže výuka prebieha v malom počte účastníkov lektor má osobitý prístup ku každému z nás a prispôbuje štruktúru hodiny potrebám a tempu študentov (potrebné precvičovanie, opakovanie). Pozitívom sú určite malé skupinky študentov a rodilí mluvčí, od ktorých človek pochyťá správnu výslovnosť, a bežné komunikačné výrazy. Nikdy sa mi nestalo, že by som nedostala odpoveď na jediné z mojich otázok alebo cítila nedostatočné vysvetlenie nových tém alebo gramatiky. Som spokojná so svojim výberom jazykovej školy a doporučila by som ju všetkým, ktorí sa chcú začať učiť španielsky.“

Hodnoceno 30.12.2015 z IP: 85.93.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Dominika Svobodová

„Školu by som určite svojim známym doporučila. Atmosféra kurzů je veľmi príjemná a priateľská, rovnako tak prístup zamestnanců, ktorý je navyše vstřícný. Pozitívom sú určite malé skupinky študentů, rodilí mluvčí, od ktorých človek pochyťá správnu výslovnosť a bežné komunikačné výrazy. Lekcie sú vedené zábavnou formou, prispôbujú sa potrebám a tempu študentů a jazykové pokroky idú určite znáť.“

Hodnoceno 17.12.2015 z IP: 46.227.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Andrea Gregůrková, Datová analytička

„Jazykovú školu Hispanica môžem doporučiť opravdu všetkým. Výuka je nejen veľmi príjemná, ale také efektívna. Najviac sa mi líbi, že výuka probíhá po malých skupinkách a lze chodiť na kurz i vo večerných hodinách po práci. Zároveň veľmi chválím, že nám učiteľ vždy vysvetlí a rozšíri slovnú zásobu, ktorá sa reálne používa, nikoli len to, čo je natisknuto v učebnici.“

Hodnoceno 17.12.2015 z IP: 176.74.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

39. J. Němečková, lékař, x

Brno

„Navštěvuji kurz španělštiny pro začátečníky. Hodina probíhá dynamicky, atmosféra je přátelská, výuka probíhá při malém počtu účastníků velmi efektivně, otázky jsou do detailu zodpovězeny. Přístup vyučujících je velmi vstřícný. Je dbáno na korektní výslovnost. Ideální pro toho, kdo se chce učit španělštinu v Brně.“

Hodnoceno 9.12.2015 z IP: 195.178.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Václav Málek, student VŠ

„Příprava na pracovní stáž Erasmus, velmi vstřícný přístup. Mohu jenom doporučit a pokud to bude možné, budu zde i nadále pokračovat v pilování Španělštiny!“

Hodnoceno 8.12.2015 z IP: 195.113.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Anna Jančevová

„Jazykovou školu určitě mohu doporučit. Docházím celkem na 3 lekce týdně, dvě individuální a jednu skupinovou, a všechny jsou perfektní. Na individuálních lekcích si mohu říct, co všechno chci probírat, na skupinové potom děláme vždy společné téma. Rozhodně se zlepšuji a mám více ujasněné časy a gramatiku)) “

Hodnoceno 6.12.2015 z IP: 88.100.56.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)